



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. augusztus 16., péntek

Augusztus 20. 2013.



Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2013. augusztus 20-án (kedden) 09.00 órai kezdettel

A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

TOVÁBBÁ

III. Búza Barna Művésztelep záró kiállításának megnyitójára

Helyszín: Rendezvény tér

(A Belvárosi Református Templom épülete előtt)

A III. Búza Barna Művésztelep záró kiállításának megnyitása a Kossuth utcai Általános Iskola Iskolagalériájában. A kiállítást megnyitja Dr. Matits Ferenc művészettörténész

Az ünnepség programja:

Himnusz
Ünnepi gondolatok:

Dr. Sipos Lajos

hivatalvezető, Sarkadi Járási Hivatal

Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával

Városi kitüntető címek, díjak átadása

Szózat

Tisztelettel:

Bende Róbert polgármester

Kitüntetettjeink 2013-ban:

„Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásban részesülnek:

DR. KAÁLI NAGY GÉZA ORVOSPROFESSZOR,
DR. BAGYINKA ZSUZSANNA HÁZIORVOS
-POSTHUMUS-

„Sarkadért” kitüntetésben részesülnek:

HÍZÓNÉ KISS MAGDOLNA KORMÁNYTISZTVISÉLŐ,
NAGY ISTVÁN VALLALKOZÓ,
AÉRO FERR KFT.

„Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjban részesül:

TRIFFA ÁGNES KÉZILABDÁZÓ



II. SARKANTYÚS FESZTIVÁL

Program:

12.00 - 15.00 Főzőverseny családok, baráti társaságok, intézményi kollektívák, civil szervezetek számára. A főzőversenyre a Bartók Béla Művelődés Központban lehet jelentkezni, tűzifát, sörpadokat és főzőhelyet a szervezők biztosítanak.

14.30 - 15.00 Színpadon Bondár Sándor és Gyetvai Zoltán sarkadi népdalénekesek, valamint a Funky Mámák

15.00 - 17.00 Maratoni mulatós az Éden Band Zenekarral, a színpadon Egri Gyula, Kepenyés Pál és Szegedi Attila

17.00 - 17.30 A főzőverseny eredményhirdetése, a zsűri elnöke Juhász Imréné, a Közéleti Intézmény vezetője

17.30 - 18.00 Mentéstechnikai bemutató az Anti út elején, a sportpályával szemben

18.00 - 19.00 KENTON koncert

19.00 - 20.30 DIRTY SLIPPERS koncert



KERETPROGRAMOK:

15.00 - 19.00 A kicsiket szórakoztatja a békéscsabai BÁBIKA JÁTSZÓHÁZ

21.00 órától buli hajnalig a CLUB PEGAZUSBAN



Töltsünk együtt egy kellemes délutánt finom ételekkel, jó hangulatban!

Sarkad Város Önkormányzata

VERSENYKIÍRÁS a II. SARKANTYÚS FESZTIVÁL FŐZŐVERSENYRE



Sarkad Város Önkormányzata FŐZŐVERSENYT hirdet 2013. augusztus 20-án, 12.00 órai kezdettel, az Éden-tó körül.

A versenyre bármilyen Békés megyei tájlelégű étellel lehet nevezni. Idén külön díjazásban részesülnek azok a csapatok, akik valamilyen haléltelt készítenek.

Helyszín: ÉDEN-TÓ

Időpont: 2013. augusztus 20. /kedd/ 12.00 órától

A szervező biztosítja: főzőhely, tűzifa, sörpad

Nevezési díj: NINCS

A verseny értékelése: Az elkészített étel íz hatása, minősége, a tálalás esztétikuma

A verseny célja: Gasztronómiai hagyományaink ápolása, népszerűsítése, emberi kapcsolataink erősítése, közösségépítés.

Nevezési határidő: 2013. augusztus 16., péntek

Nevezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

Telefon: 06-66-375-300

Vol. II. 2013. AUGUSZTUS 20. KEDD

Sarkad

Club Pegazus

az volt cukorgyár területén

B!

Demmyboy
Széplucky
Wickes
Kovács

*** MODERN TÁNCZENE BÁZISA ***

facebook

Belépő: 400 Ft

Tisztelt Sarkadiak!

Ismét összefogásra van szükség városunkban, hiszen újabb fiatalembernek van szüksége segítségre. Berényi Péter, városunk polgára az elmúlt évben balesetet szenvedett, sajnos a gerince is sérült. A kezelés költségei óriásiak, illetve szükség lenne Peti otthonának akadálymentesítésére is. Ezért:

▲ **Augusztus 17-én (szombaton) jótékonyági vásár lesz az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium tornacsarnokában, (Vasút u. 2.) 9.00-12.00 óra között. (A helyeket berendezni 8.00-9.00 óra között lehet). Sajnos asztalokat nem tudunk biztosítani, de a helypénzt (kb. 2 négyzetméterenként 300 Ft) felajánlanánk Péternek. Az árusok a helypénzen kívül még adakozhatnak az árusításból befolyt összegből is. Természetesen a vásárlók is adományozhatnak még összegeket, hiszen el fogunk helyezni több adományládát is.**

▲ **Augusztus 20-án (kedden) a SARKANTYÚS-FESZTIVÁL keretein belül az Eden-tónál jótékonyági palacsintasütést is szervezünk. Egy palacsinta ára 100 Ft-ról indul, de aki nagyobb összeggel tudja és kívánja támogatni Pétert, az többet is adhat a finom desszertért. A jótékonyági palacsintasütés 13.00 órakor kezdődik és egész délután tart majd.**

▲ **Támogatójegyeket árusítani fogunk a jótékonyági vásáron, a jótékonyági palacsintasütésen is, de városunk több pontján (üzletekben, közintézményekben) is meg lehet a jegyeket vásárolni.**

▲ **Természetesen továbbra is lehet összegeket utalni az OTP Bank NyRt-nél vezetett, Berényi Péter nevére szóló 11773339 – 00762081 – 00000000 bankszámlaszámra is.**

Köszönünk szépen minden segítséget!

A szervezők

„Szivárvány” képzőművészeti tábor

A Békés Megyei Képzőművészeti Szabadiskola Egyesület által megvalósított a „Jövő ifjú alkotói” című projekt keretén belül július közepén Kétegyháza 5 napos művészeti táborban vett részt a Sarkadi Általános Iskola 25 diákja és 2 pedagógusa.

A táborban a gyerekek a szállás és teljes ellátás mellett képzőművészeti továbbképzésen vettek részt. A már jól ismert technikákon kívül megismerkedtek a linómetszés és nyomtatás alapjaival, és a textilfestés rejtelmeibe is belekóstolhattak. A mindennapi munkát színesítették játékos pillanatok, mint például többszöri vízpisztolycsata, éjszakai csillagnézés, kerekasztal beszélgetés, koncert és gépjelölés-történelmi kiállítás is. Diákjaink a tábor ideje alatt kirándulást tettek a gyulai várba, ahol a termek megtekintése, és a berendezési tárgyak történetének megismerése után még egy kovács műhelyébe és munkájába is betekintést nyertek. A gyere-



kek az ötödik nap végén ezernyi élménnyel és tapasztalattal gazdagabban tértek haza, többen már a tanév kezdetét várva, hogy a linómetszést, a batikolást és az agyagozást szakkör formájában folytathassák a projekt keretén belül.

Rostás Mónika
táborvezető



Ismételten igénybe vehető szakrendelések a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központban

Szemészeti- és gyermekgyógyászati szakrendelés (Sarkad, Béke-sétány 6.)

– **Szemészeti szakrendelés**, melyet Dr. Pohánka Tünde szemész szakorvos lát el.

Rendelési idő: Hétfő: 16:00-18:00
Csütörtök: 16:00-18:00

A rendelés igénybevételéhez háziorvosi **beutaló nem szükséges.**

– **Gyermekgyógyászati szakrendelés**, melyet Dr. Mózes Katalin gyermekgyógyász szakorvos lát el.

Rendelési idő: Szerda: 08:00-10:00

A rendelés igénybevételéhez háziorvosi **beutaló szükséges.** A fent említett két szakrendelés ismételt működésével a Járóbeteg Szakellátó Központ teljes körű ellátást tud biztosítani a kistérség lakossága részére.

Bővebb információért és időpont kérésért hívják a 66/585-800 vagy 66/270-670 telefonszámokat vagy látogassanak el honlapunkra: www.szakrendelo-sarkad.hu és keressenek minket a facebook-on.



Fejlesztés vállalkozói felajánlásból

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ ezúton köszöni a sarkadi Széles utcai Takarmánybolt (Me-Tak Plusz Kft.) az intézményünk só szobája részére felajánlott 50 db új só téglát, melyek már a betegek gyógyulását szolgálják.

A Kft. vezetősége ezen felül felajánlotta intézményünknek, hogy az elkövetkező hetekben érkező újabb szállítmány érkezésével garantáltan biztosítani tudják a szakellátó sószobájának optimális felszereltségét és annak működését. A jövőben is szeretettel fogadjuk azon kedves lakosok és vállalkozók támogatását, akiknek lehetőségük van és szeretnék a szakellátó működéséhez valamilyen formában hozzájárulni. Az intézmény vezetősége, dolgozói és a kistérségi lakosok nevében köszönettel:

Debreczeni Lajos ügyvezető igazgató

Tanévkezdés az általános iskoláinkban

Tankönyvosztás

2013. augusztus 27. (kedd)

De. 8.00.-12.00-ig **1-2. osztály**

Du. 13.00.-17.00-ig **3-4. osztály**

2013. augusztus 28. (szerda)

8.00-15.00-ig **5-6. osztály**

2013. augusztus 29. (csütörtök)

8.00-15.00-ig **7-8. osztály**

A tankönyveket mindenki a saját iskolájában veheti át.

A speciális tagozat diákjai az első tanítási napon vehetik át tankönyveiket.

Tisztelt Szülők!

Az ingyenes tankönyvtámogatás jogosultságát igazoló okirat másolatát és a fizetősök a befizetést igazoló csekket a tankönyvosztásra szíveskedjenek magukkal hozni (3 vagy több gyermek esetén, ill. a tartósan beteg gyermeknél a családi pótlék folyósításáról szóló igazolás; rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknél határozat a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jogosultságáról).

Tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola: 2013. szeptember 02. (hétfő) 8 óra

A napközibe való beiratkozás és az étkezési térítési díj befizetésének időpontjai:

Kossuth utcai Általános Iskola: 2013. augusztus 27.-28.-29. 8 órától 15 óráig.

Gyulai úti Általános Iskola: 2013. augusztus 27. (kedd) 13 órától 15 óráig, augusztus 28. (szerda) 8 órától 12 óráig.

A kedvezményre való jogosultság igazolásának **ténymásolatát** kérjük, hozzák magukkal.

Iskolavezetés

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az eboltásról...

A Sarkad Város Hetilap előző két számában tájékoztattuk arról a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete döntése értelmében településünkön nem lehet összevezetéses eboltást tartani.

A tájékoztató cikkben egy állatorvos elérhetősége szerepelt, de a szabad orvoslás lehetőségét az állatorvosok vonatkozásában is biztosított, így mind az oltást, mind a mikrochippel történő

ellátást bármely, engedéllyel rendelkező állatorvossal el lehet végeztetni.

Az ebek veszettség elleni oltása és a 4 hónapos kort betöltött ebek transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochippel) történő megjelölése kötelező. A kötelezettség betartását a jegyző és a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása bírság kiszabását vonja maga után.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Internet-használat

a gyakorlatban!

Tudásod a jövőd!

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Szépkorúak is elkezdhetik!



IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE

Még lehet jelentkezni a **szepkoruak** szeptember 23-án kezdődő internetanfolyamra. A képzések keddi és csütörtöki napokon 16.15 órakor kezdődnek. Várjuk azok jelentkezését, akik gyakorlati szinten szeretnék elsajátítani az Internet használatát (levele-

zést, kereséseket, kapcsolattartást közeli és távoli ismerősökkel, stb.). Jelentkezni a könyvtárban **hétfőn és pénteken 12-15 óra között**, vagy a mentor@sarkadi-konyvtar.hu címen lehet.

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Oktatási eszközök pótlása a hátrányos helyzet enyhítése érdekében - informatikai eszközök beszerzése 2013. 08. 09.

Sajtközlemény TIOP 1-2-5-09/1-2009-0005



ÚJ SZÉCHENYI TERV

A támogatás mértéke: 50 millió forint
Önerő: 0 Ft
Időtartam: 2011. 11. 01. – 2013. 08. 31.

A sarkadi kistérség, mint leghátrányosabb kistérség több, egymást erősítő társadalmi-gazdasági problémával küzd, melyet a területi elszigeteltség, a periférius elhelyezkedés (határmentiség) tovább súlyosbít. Ezek jellemzői különösen: a/ a népességszám csökkenése, ugyanakkor a 14 évnél fiatalabb népességnek az országos átlagot meghaladó aránya b./ a szociálisan hátrányos helyzetű, kiemelten a roma népesség az országos átlagot jelentősen meghaladó aránya c./ alacsony vállalkozás-sűrűség, magas munkanélküliség. A 2000. évben végzett PISA vizsgálatok azt voltak hivatottak felmérni, meddig jutottak a tankötelezettség időszakában a tanulók. A vizsgálat nem a lexikális tudást, hanem azokat a készségeket mérte fel, melyek szükségesek a valós élethelyzetek által megjelenített kihívásoknak való megfele-

léshez. A vizsgálat megállapította, hogy a tanulók technikai értelemben tudnak olvasni, de az olvasást nem használják hatékony eszközként. A matematika és a természettudományok területén az általános megállapítás az volt, hogy ezen a műveltségi területeken megmutató hiányosságok negatív hatással vannak az egyén munkaerőpiaci és kereseti kilátásainak alakulására, sőt kedvezőtlenül befolyásolják teljes értékű társadalmi részvételét. Nem megengedhető, hogy egy sok pénz felemészítő rendszerrel - oktatás - a tanuló negatív viszonyban legyen. A vizsgálat kitért még a tanulási környezetre és az iskolázottság gyakorlatának megszervezésére is, mely kimutatta, hogy az iskola eredményességét befolyásolja a pedagógus tevékenysége: a tantárgy ismeretén túl, az

emberi fejlődés és tanulás ismerete, többféle oktatási stratégia alkalmazása, kommunikációs készség, szakmai elkötelezettség és felelősség. A változatos tanulásszervezési eljárások alkalmazásának, a tanulók motiválásának, az alkalmazás-készség tudás átadásának hatékony eszközei az IKT eszközök.

Fentiekre tekintettel a projekt tartalma szerint eszközbeszerzés, melynek során az iskolarendszerű oktatás informatikai fejlesztése, közoktatási intézményeik számítógép állományának korszerűsítése, web-alapú szolgáltatások kialakításához szükséges infrastruktúra támogatása, tantermek internet hozzáférési képességgel rendelkező interaktív prezentációs eszközökkel történő ellátása valósult meg. Az eszközbeszerzés egy másik szegmense a bútorbeszerzés volt, melynek során tanulói padok, székek,

tárolószekrények, óvodai fektető kerütek beszerzése annak érdekében, hogy az oktatási intézmények esztétikus megjelenése is hozzájáruljon a gyermek, tanulók esetében ahhoz, hogy pozitívan viszonyuljanak az intézményhez.

Az IKT eszközök beszerzésével és hatékony alkalmazása révén célunk, hogy tanulóink versenyképes tudásra és információforrásra tegyenek szert, pedagógusaink számára pedig lehetővé váljon a hatékony tanítás, az új módszerek felhasználásának szélesebb lehetősége nyíljon meg.

Az eszközbeszerzés a kistérség valamennyi településének (Sarkad, Okány, Zsadány, Méhkerék, Biharugra - itt iskola és óvoda, Körösnagybány, Geszt, Kötegyán, Sarkadkecskés, Mezőgyán) oktatási intézményét érintette.

Sarkad Város Önkormányzata

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Hallotta?

Rövid híreink

Tájékoztatás szilárdhulladék szállításról

A 2013. augusztus 20-ai (keddi) napi kukás szemétszállítást augusztus 21-én (szerdán) végzi a szolgáltató.

Kérjük az érintett utcák lakosait, hogy a kukát reggel 7.00 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

Városgazdálkodási Iroda

Kossuth utcai általános iskola ügyeleti időpontja

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Kossuth utcai általános iskola esedékes heti nyári ügyeleti időpontja: 2013. augusztus 21-én (szerdán) 9-12 óráig tart. A Gyulai úti iskolában ügyeletet nem tartunk. A javítóvizsga időpontja: 2013. augusztus 27. (kedd) 8.00 óra.

Iskolavezetés

Kirándulások - Programok

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület az alábbi programokra várja tagjai jelentkezését.

2013. 08. 23-án Szalonnasütés az „Éden-tó”-nál, du 16:00 órakor.

2013.08.27-én Fűzesgyarmat – gyógyfürdő – Részvételi díj: 1.300 Ft/fő

– Indulás: 06:45 órakor a szokott helyekről

Az árak tartalmazza az útiköltséget és a fürdő belépőt.

Szalonnasütéshez fát biztosítunk, a többi hozzávalót mindenki hozza magával. Jelentkezni a részvételi díj egyidejű befizetésével lehet.

2013. 08. 24. – 2013. 09. 02. Bulgária, még lehet csatlakozni a csapathoz.

Tisztelettel:
Perei Károlyné elnök

Gazdasági vezetőt keresnek

A Református Szociális Gondozási Központ gazdasági vezetőt keres. Feltétel: felsőfokú szakirányú végzettség, mérlegképes könyvelői végzettség.

Előnyt jelent: minimum 2 év szakmai tapasztalat.

Érdeklődni: 20/3835733, 70/4298576

Személyesen: Sarkad, Kürt u. 1. sz. alatt (önéletrajz, végzettséget igazoló dokumentumok).

Kenézné Illyés Irén
Intézményvezető



A felső képeken a megnyitó pillanatai és a helyek sorolása látható, majd maga a horgász-halászás és végül a győztesek csoportja



Barátságos halász - horgász verseny emlékezetes eredményekkel

A Sarkad és Térsége Kis-szerszámos Halász és Horgász Egyesület 2013. július 26-án tartotta meg az Éden tavakon a barátságos halász - horgász páros versenyt. A Bárkás Horgász Egyesület vezetősége és tagjai segítettek a rendezvény szervezésében és lebonyolításában. A megvalósítást a Sarkad Közművelődéséért, Oktatáséért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány 10.000 Ft-tal támogatta, amelyet ezúton is köszönünk.

Debreczeni Lajos nyitotta meg a rendezvényt, majd Dr. Mokán István és Mórocz Tibor Attila alpolgármester urak köszöntötték a megjelenteket. A helyek kihúzása előtt Debreczeni Gábor, a Bárkás Horgász Egyesület elnöke ismertette a szabályzati és etikai elvárásokat. A verseny során 19 csapat nevezett, amelyből 15 csapat az Éden I. tavon és 4 csapat az Éden II. tavon kezdte meg a halak partra csalogatását. A mérlegelések alkalmával a horgászok bizonyultak eredményesebbnek, de a közös csapatmunkának köszönhetően minden indulónak volt mit mérlegelnie. A legeredményesebbek

megkaphatták az érmeiket és a nyereményeket:

I. Széplaki István – Szegedi János, Éden I. tavon 42 kg fogással

II. Kubik Ferenc – Szegedi Csaba, Éden II. tavon 40,76 kg fogással

III. Czégény András – Molnár Gábor, Éden I. tavon 28,52 kg fogással

A Bárkás Horgász Egyesület jóvoltából Pribék János a legnagyobb hal fogásáért, amelyet 5,5 Kg-os ponttyal ért el, napjegyet vehetett át. Gratulálunk a legjobbaknak!

Az Éden tavakon az eddigi legeredményesebb versenyen vehettünk részt, ahol halászok és horgászok közösen 260,74 kg halat fogtak. Köszönjük minden támogatónak a segítséget és a sporttársaknak az aktív részvételt! Remélhetőleg jövőre is lesz részünk hasonlóan eredményes versenyben, további részleteket talál egyesületünk tevékenységéről a www.halaszok-horgaszok.com honlapunkon.

Minden kedves sporttársnak további jó fogást kíván az egyesületünk vezetősége:

Tarcali Mihály
alelnök

Tóth Sándor
titkár

Debreczeni Lajos
elnök



A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

2. forduló 2013. augusztus 17. (szombat) 17.00 óra
Dévaványai SE – Sarkadi Kinizsi LE

3. forduló 2013. augusztus 25. (vasárnap) 17.00 óra
Battonyai TK – Sarkadi Kinizsi LE

4. forduló 2013. augusztus 31. (szombat) 17.00 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Csorvási SK

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

Sírhely tulajdonosok figyelmébe!

Tájékoztatjuk a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy a Körösháti temetőben 1987-ben, vagy előtte megváltott sírhelyek rendelkezési ideje lejárt. A sírhelyeket újraváltani, vagy a sírhelyről lemondani az Önkormányzat által üzemeltetett Kegyelet Temetkezési Szolgáltató Irodájában lehet.

Cím: 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. (a rendőrség mellett). Telefon: 66/611-

443. Kérjük a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy a temető rendezettsége érdekében a lejárt sírhelyekre vonatkozó nyilatkozataikat szíveskedjenek megtenni!

Újraváltásnál a korábban lejárt sírokat visszamenőleg nem kell kifizetni. A lejárt, meg nem váltott sírhelyeket a túrelmi idő lejártá után felszámoljuk.

Kegyelet Temetkezési Szolgáltató Iroda

A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a Tisztelt Lakosságot, östermelőket, hogy 2013. június 17. - augusztus 30. között lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget tudjuk felvásárolni, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek:

– Érvényes östermelői igazolvány, értékesítési betétlap

– Adószám (ez nem azonos az adókártyán található

adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez)

– Személyazonosító igazolvány

– Adókártya

– TAJ-kártya

– Az átvételkor nyilatkozni kell, hogy az áru esetleges permetezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249.

Tisztelettel:

Juhász Imréné
intézményvezető

MEGYEI KISSZERSZÁMOS HALÁSZVERSENY I. „MATUS SÁNDOR” HALÁSZ EMLÉKVERSENY

Versenykiírás

2013. augusztus 19-20.

Időpont: 2013. augusztus 19. (Hétfő) 19 óra
Helyszín: Sarkad, Édenkert-tó I.

Verseny menete:
- 18:00 órakor Gyülekező a halór lakókocsinál
Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kiosztása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés

- 19:00 órakor Verseny kezdete dudaszóra

Verseny alatt folyamatos mérlegelés

- 00:00 órakor babgulyás étel elfogyasztása

- 06:00 órakor Verseny vége dudaszóra, mérlegelés megkezdése

Eredmények összesítése
- 07:00 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

Nevezési feltétel: 2013. évre érvényes Állami Halászbizottság meglete

Verseny szabályai: Egyéni verseny, az Édenkert-tó Horgász-halász rendjének betartása kötelező, DRÓTHALTARTÓ használata TILOS! A fogott halak élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartóban kell tárolni, mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe! Az elvitel-

re szánt 1db 3kg súlyhatár alatti pontyot, mérlegelés után kérnénk külön haltartóban tárolni a verseny végéig, a halat cserélni TILOS! A hálót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az ő általa fogott hal számít bele a fogott súlyba.

Nevezési díj: 3.000 Ft/fő, mely tartalmazza a napijegy árát, babgulyás étel árát és 1db 3kg-os súlyhatárig elvihető pontyot, valamint a díjazásokat

Díjazás: Első 3 helyezett érem, oklevél, és nagy értékű tárgyeremény díjazásban részesül + különdíjak

Jelentkezés, nevezés: 2013. augusztus 19. (hétfő) 12 óra a BARKÁS Horgászboltban (Sarkad, Vasút utca 37.) Tel: 06-30/716-1284 vagy 06-66/787-047.

Halászbizottság fő támogatói: Leel-Össyné Matus Mária, Körösi Halász Szövetség, Sarkad és Térsége Kis-szerszámos Halász és Horgász Egyesület, Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület, Horváth Ferenc János

Kellemes időtöltést és eredményes halászatot kívánunk!

Sarkadi BARKÁS Horgász Egyesület vezetősége

Kellemes környezet és családias légkör



Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információk kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

KameleonTrend
Sarkad, Szent István tér 1-3 („Nagy” ABC mellett)
Minőségi angol használtruha!
Márkás sportcipők és szabadidőruhák, katonai nadrágok érkeztek!
-50% Nyári árukészletünk továbbra is -50% árengedménnyel kapható!
Szeretettel várunk mindenkit!

JELENTKEZÉS:
2013. augusztus 31-ig
06-66-375-155 vagy
06-30-327-3479 telefonszámon
06-70-366-7895 telefonszámon
Személyesen szertánként
8-10 óra között
Az iskola honlapján keresztül
a jelentkezési lap kitöltésével.

**ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN
KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM**
szakképzés

Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!
Postai üzleti ügyintéző OKJ 54 841 09

Képzési idő: 2 év
Jelentkezés feltétele: érettségi

MEGHÍVÓ
2013. augusztus 20. 18:00

KENTON
ROCK KONCERT!!!

Nagy szeretettel várunk mindenkit Sarkadon az Éden-tónál megrendezésre kerülő II. Sarkantyús Fesztiválra!
Lesz itt minden földi jó... Füst... Dob... Gitárszólók...
Rock N' Roll és Tűzijáték, ezt ne hagyd ki...
www.facebook.hu/Kentonzenekar

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

augusztus 16. Péntek
Abrahám, Rókus
augusztus 17. Szombat
Jácint, Arika
augusztus 18. Vasárnap
Ilona, Ilka
augusztus 19. Hétfő
Huba, Emilia
augusztus 20. Kedd
Alkotm.ú., István, Vajk
augusztus 21. Szerda
Sámuel, Hajna
augusztus 22. Csütörtök
Menyhért, Mirjam
augusztus 23. Péntek
Bence, Sidónia, Fülöp

Vásároljon tanszert a Gazdaboltban!

-füzetcsomagok
- tollak, ceruzák,
tolltartók
- vízfesték, tempera
- könyv és füzetborítók
kaphatók

Iskolakezdési utalványokat:
- TICKET SERVICE vagy EDENRED
- SODEKO, PUEBLA, PÓSTA PALETTA
- ERZSÉBET UTALVÁNYOKAT
ELFOGADUNK

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis Lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Megemlékezés
„Nem hal meg az, akinek emléke örökké szívünkben él.”
Soha el nem múló szeretettel emlékezünk
Kiss Lajos
volt Zsarói u. 42. sz. ártati lakos
halálának 15. évfordulóján.
Családjai, unokái.

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**FÖLDTULAJDONOSOK
FIGYELMÉBE!**
A Körösmenti Agrocoop Kft.
ertesíti a tisztelt Földtulajdonosokat,
hogy a földhasznóbérllet őszi búzára vonatkozó
termény kimérését
2013. augusztus 21 - 22 - 23,
26 - 27 - 28. napokon
07:00 órától 15:00-ig végzi a
Sarkadkeresztúri úti telephelyén.
Tisztelettel: Asztalos György termelésirányító

CSAK 1 NAPIG SARKADON
**AKCIÓS MÉTERÁRU
VÁSÁR** Már 299 Ft/ m-től
Bartók Béla Művelődési Központ
Vár utca 2/b
Augusztus 23, péntek 8 - 12 óráig

2013. augusztus 18-án ünnepük
1. házassági évfordulójukat
**Mészáros Attila István és
Benzik Magdolna Agnes**
ez alkalomból, jó egészséget és
hosszú boldog életét kíván
édességük Magdli

ALBÉRLET
Albérlet kiadó T:70/618-5528

EGYÉB
Tűzifa eladó T:06/30/512-1133, 375-412

SZOLGÁLTATÁS
Fa futár: folyamatosan biztosítjuk fa és brikett szükségletét házhoz szállítással. Kazán kandalló gyártás. Csak egy hívás. Sajtó Sándor T:30/921-7024

ÁLLAT
Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa u. 11. Ara:440/Kg Szállítás aug. 27. reggel 7 órakor T:270/096

INGATLAN
Felújított összkomfortos családi ház eladó Malom u.23. T:30/414-3070

Összkomfortos téglá családi ház eladó Márki Sándor u. 52.

SARKAD VÁROS
Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviseleti testülete.
Felelős kiadó: Szabó István
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora augusztus 22. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Híradó Friss közéleti hírek
Összefoglaló Augusztus 20. városi eseményei
Borderland Nagyszalonta-Sarkad közös ügyei
Híradó Friss közéleti hírek (ism)
Képtűság Képtűság 24 órában